



В Бурятии в рамках расследования уголовного дела о безвестном исчезновении ребенка в ходе поисковых мероприятий в реке обнаружено тело мальчика

6 мая 2018 года в вечернее время в ДНТ «Эдэм» пропал 2-летний ребенок, игравший с другими детьми на площадке перед домом. Следственными органами Следственного комитета России по Республике Бурятия по данному факту было возбуждено уголовное дело и совместно с сотрудниками органов внутренних дел, службой спасения, неравнодушными гражданами организованы поиски мальчика.

Сегодня утром в правоохранительные органы позвонил житель села Старое Татаурово Прибайкальского района Республики Бурятия, который сообщил, что во время рыбалки на острове реки Селенги неподалеку от населенного пункта в воде обнаружил маленького ребенка. К месту происшествия сразу были направлены участники следственно-оперативной группы, которые осмотрели тело малыша. По предметам одежды и внешним данным ребенок был опознан.

В ближайшее время по уголовному делу будет назначена судебно-медицинская экспертиза для определения точной причины смерти ребенка. Следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств его исчезновения, продолжаются.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1225246>